

天然石头加工的收益如何

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



天然石头加工的收益如何

于此同时，江苏东海水晶产业逐渐兴起，南方深圳和海丰以外资和独资注入大量资本开始开拓巴西水晶市场，一时间广州和深圳开始开发水晶城，其中以深圳水贝市场和广州荔湾广场为主，海丰人以闽南人特有的精神开始向泰国和南美发展，以致形成了家家户户做加工，深圳和海丰天然石头加工的收益如何还形成了不少水晶村。到了世纪初，北京上海开始出现专门的珠宝市场，除了白玉翡翠钻石水晶外，已经有了专门销售缅甸斯里兰卡的红蓝宝石，但当时由于没有权威的鉴定机构，所以一时良莠并存市场混乱，一提彩色宝石，大家都不敢出手购买。后来中国地质大学北京分校开始开设珠宝专业，加上进口高档的教学鉴定设备，开始在珠宝城做珠宝鉴定，人们对彩色宝石有了新的认识。

但由于红蓝宝石主要产在缅甸曼德勒的抹谷地区，此地属缅甸地方军控制，不对外开放，原料供应稀少，斯里兰卡也被猛虎组织搞的焦头烂额，宝石产业停滞不前，能够到达中国的宝石更是少的可怜，往往是先交钱订货，几个月后提货，很多珠宝商因为拿不到货源纷纷倒闭。尤其热处理红宝石，拿到国内可以做证书，老百姓当天然宝石买，商家当天然宝石卖，但价格却是热处理的价格，抢购断货天天都有。

国外大多数珠宝商当在中国尝到了出售热处理宝石的甜头后，开始开设办事处批发零售，一时造成珠宝市场繁

荣的假象。到了年以后，国内珠宝鉴定机构开始发现端倪，行业协会重新规定了宝石鉴定规范，一些不是纯天然的宝石开始标注“处理”二字，导致后来的萧条期。如今中国的珠宝鉴定投入巨资购买了大型的宝石鉴定仪器，加上许多留学生的回国带回了先进的鉴定方法，鉴定宝石基本上达到了国际先进水平，但缅甸和斯里兰卡两大产地宝石资源已经接近枯竭，许多从泰国斯里兰卡购买的宝石已经不是本地所产。

翡翠白玉在经过了市场炒作后价格大升而且由于产量较大许多珠宝商都有大量的库存，以致一段时间内很难再有不错的收益。

彩色宝石商家现今基本没有什么存货，一是彩色宝石本来全球产量就少，加上宝石自身的张力，越来越多的人对彩色宝石有了新的认识，但由于缺乏健康的原材料供应渠道，有些不良珠宝商由于没有进货渠道有意哄抬市价或故意不卖，现今的彩色宝石市场越来越难以满足日益增长的物质文化需要。第二节天然宝石原料储存加工销售行业在产业链中的作用天然宝石原料是珠宝产业链的终端，谁控制谁就在将来有话语权，天然石头加工的收益如何决定着宝石行业的价格风向标。

第三章天然宝石原料加工储存行业发展存在的问题多数国内珠宝商由于缺乏前瞻急功近利赚取差价，不想浪费时间和精力从整体上来考虑事情，加上彩色宝石认识起来难度较大，一般都产在人迹罕至的穷乡僻壤，天然石头加工的收益如何还有各个国家对宝石的种种出口限制等等，许多珠宝商望而生畏。国外宝石商，尤其是泰国和斯里兰卡宝石商主要销售客户是中国，然而由于对中国的过快发展缺乏信心，也不敢大量囤积原料，导致一些彩色宝石原料直接进入欧美，将来如果中国一旦发达，再从欧美购进宝石那将是天文数字。目前只有江苏人在马达加斯加收购水晶和碧玺，其他珍贵宝石无人问津，非洲其天然石头加工的收益如何国家由于天然石头加工的收益如何还没有出台相应的法律法规许多人不敢轻易入手。第二部分市场篇第五章以后年中国天然宝石产品市场供需调查分析地域消费市场分析宝石业总是随着区域的经济的发展而改变，改革开放初期，深圳开始投入资金开发宝石市场，逐渐蔓延到整个广东地区，然后长三角开始关注宝石市场。随着北京奥运会的召开，大量香港台湾以及全国各地的大珠宝批发商开始关注北京，从以前的羊肉胡同逐渐到四环以内的各个角落，像模像样的珠宝城不下十个。投资动态五十平米厂房需要五间，每间放置十台切割机器，另需一间五十平米抛光车间，储存分类宝石原矿三十吨，需要两百平米，工人宿舍二十平米四间，厨房一间。

石头如何加工

全新机器设备需要万元左右，预计投产周期一年才盈利需要预付工人工资按人计算则需万元，世界各地购买储存宝石吨则需0万元，水电以及生活用品支出万元，进出口税务以及差旅费万元。不算厂房不动产固定投资第三部分投资篇第六章天然宝石加工储存投资收益分析受国家扶贫项目支持，一次性投资万元，第一年没有收益，把所打磨出来的各类宝石分类整理计划，全透明的做成戒面（素面或刻面），不透明的做成手链或雕件。高档的珍品宝石陈列到村委会宝石博物馆，中档的宝石推向北京各个大的珠宝城，低档的手链或雕件批发到北京潘家园旧货市场。第二年开始不断有宝石收入，每年除去所有开支，按万纯利润计算，全部用来购买宝石原材料，十年后共计储存的原料按不扩大现有规模的情况下，最少能够切割打磨年。按目前储存宝石每年上涨一倍的价格计算，每年将纯利润万投入原材料滚动，第一年为一万，第二年将是0万，第三年就有万+万，第四年万+万，依次递加，十年后仅原料升值一项，就有281百万元第四篇营销篇第七章收售优势目前，北京珠宝市场彩色宝石基本控制在河北人手里，销售不成问题。为了照顾到不同人群，我写了：一些石头珠宝造假手法（满足部分人）；行业本质，价值定价权问题；行业炒作手法，这是行业势力布局的方法；顺带提了热门的赌石（满足部分人）。网上的健康石概念被热炒，再加上其稀有和不可再生性，北京和香港众多商家来到泗水，由此开始“拉起”了砭石涨价的大车。

有媒体这样报道“我国的奇石收藏从上世纪八十年代中期兴起，更创造了价格从两位数飙升到数位的“世界奇迹”。

一个状如“小鸡出壳”的戈壁石被专家评估了亿元，据说收藏者十几年前从农民手上拿到天然石头加工的收益如何时仅花了几十元。”在挖玉石，买卖玉石的这场热闹的背后，天然石头加工的收益如何实际上与近些年炒热普洱茶茶花翡翠寿山石鸡血石的力量如出一辙，都是有庄家在后台操作的。我讲下我知道的炒作的操作流程转自知识网<http://zhishi.com/>第一步，找到有关专家行业人士，了解某种石头宝石的性质储量等。

选自：知识网第四步，在媒体吹嘘时候，大张旗鼓去小批量进货（已经是第二次进货），同时把这个进货让媒体跟进宣传。第二步费用，囤积几亿到几十亿（大约总资金的一半），这个风险是不用担心的，因为在没有炒起来的时候，一般都是个建材价格，大不了你当建材卖了。第三步媒体宣传，这块大约在几百万到几千万，因为要邀请到各种专家坐台在各种媒体传播，包括网络纸媒电视甚至要出一些所谓收藏经验的书。

第四步费用，这个并不是很大，一般在总资金的三分之但这个不是一性，而是要安排很多人，以不同方式多次去购买，制造一种涨价的假象。转自知识网<http://zhishi.com/>我之所以对这个很了解，是因为我这边参与过相关的策划事宜，负责过某收藏的媒体宣传，所以我深知那些所谓的藏品文化价值理论是怎么回事。

然而好景不长，年下半年，普洱茶一夜间被打回原形，到去年更是跌到了谷底，当年万元一公斤的茶王，身价也只得多万元，跌去多倍！在这个过程中，一些人赚了钱，但大部分人亏损，一部分甚至血本无归！暴涨暴跌不但打击消费者信心，对行业也是一个很大的摧残。艺术石头原材，如何加工？,在线询价石头如何加工_破碎机厂家石头怎么加工_知道条回复-发帖时间年月日。请教各位,石头怎么加工-第页-现代木工diy-中国木工爱好者-在线询价石头如何加工成镯子_60问答好搜问答你问石头如何加工成镯子打磨后注入颜料，让其变色啊打磨就可以慢慢去漠北有个机器叫做磨石机，可以打磨石头形状的有个在线询价艺术石头如何加工，值钱吗？_知道Jan,nbsp;艺术石头如何加工，值钱吗？可以啊，你在哪里啊，我可以带石头去。我请教了专家，专家说是石英石，外形很像金在线询价石头原料如何进行加工_破碎机厂家石头原料如何进行加工普通石头如何瞬间变成翡翠其中猫腻令人咋舌_珠宝学院_黄金网_(武汉)某加工厂以每吨在线询价天然石头加工的收益如何天然石头加工的收益如何魔兽世界珠宝加工最好的加智力石头是什么?我要请人切加智力的宝石,不知道切哪种。

不过，开家金店成本太高，普通合金饰品又没品位，要是手头资金有限怎么办？家住南坪的黎倩独辟蹊径，做起了石头生意。水晶碧玺祖母绿.....一些材质独特的天然石头，经过时尚创意的现代加工设计，摇身一变成为个性古朴的饰品，引来不少时尚女性的追捧，她的生意也是越做越大，四年里连开两家店。店里摆放着红纹石芙蓉石绿松石等各种稀奇古怪的天然石头，其中一些天然石头加工的收益如何还被打磨成各种项链耳坠手镯等，看上去清新独特，价格从几十元到上千元都有。回到重庆后，黎倩发现自从佩戴这些石头饰品后，出门逛街的回头率高多了，不少人天然石头加工的收益如何还上前向她打听在哪里购买的，这让黎倩留了心。虽然宝石店吸引了不少时尚人士光顾，可由于对宝石知识缺乏了解，客人看多买少，开张头半年，生意一直非常清淡。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/rkGcTianRanKziHD.html>